
 

 

  

 

 

 

Sporočilo za javnost  

      (za objavo) 

 

Lumar že četrtič zapored prejel certifikat Green Star – 

trajnost ostaja strateško jedro podjetja 
 

 

Maribor, 12. november 2025 - Lumar, vodilni promotor montažne lesene gradnje v Sloveniji, je tudi 

letos potrdil svojo neomajno zavezo k odgovornemu in trajnostnemu razvoju. Že četrtič zapored je 

prejel certifikat Green Star, ki temelji na neodvisni strokovni presoji podjetij glede njihovega 

upravljanja z vplivi na okolje, družbo in korporativno upravljanje (ESG). »V Lumarju trajnost 

razumemo kot strateško naložbo v podjetje, v skupnost in našo skupno zeleno prihodnost. Že četrti 

zaporedni prejeti certifikat Green Star nas uvršča med redke nosilce tega certifikata v Sloveniji in 

potrjuje, da smo s pionirskim razmišljanjem direktorja Marka Lukića ter z našimi trajnostnimi 

dejanji na pravi poti. Vendar ne gre le za priznanje, temveč za odgovornost, da smo zgled in nosilec 

zelenih sprememb ter skušamo na to pot spodbuditi tudi druga podjetja ter posameznike,« je 

poudarila Nataša Teraž Krois, vodja razvoja in trajnosti Lumar. Certifikat Green Star podeljuje CER – 

Partnerstvo za trajnostno gospodarstvo. Namenjen je prepoznavanju podjetij, ki celostno in 

sistematično vključujejo ESG vidike v svoje poslovanje ter aktivno prispevajo k podnebnemu 

ukrepanju. 

 

Trajnost kot DNK poslovanja 

V Lumarju trajnost ni zgolj projekt, temveč način razmišljanja, vtkana v vse ravni poslovanja, od 

arhitekturnih rešitev in izbire materialov do poslovnih odločitev ter odnosa do skupnosti. Certifikat 

Green Star podjetju omogoča tudi objektivno primerjavo in identifikacijo področij za nadaljnji razvoj. 

»Green Star ni le priznanje, temveč potrditev, da je trajnost v Lumarju dejansko del naše strategije, 

kulture in vsakodnevnega delovanja. Vrednotimo jo skozi merljive rezultate, z energetsko 

učinkovitimi rešitvami, zmanjševanjem ogljičnega odtisa in trajnostnimi odnosi z okoljem, 

zaposlenimi ter partnerji. Prejeti certifikat nas dodatno zavezuje in spodbuja k še večji odgovornosti 

in inovativnosti,« je dodala Teraž Krois.  

 

Prihodnost gradijo skozi trajnostno in krožno strategijo 

Lumar že več kot dve desetletji postavlja standarde v gradnji energetsko učinkovitih in okolju 

prijaznih montažnih lesenih objektov. Njihove rešitve združujejo sodobno arhitekturo, napredne 

tehnološke sisteme in jasno vizijo zmanjševanja vplivov na okolje skozi celoten življenjski cikel, vse s 

ciljem zagotavljati najvišje bivalno ugodje. Podjetje svojo trajnostno naravnanost razvija tudi skozi 

načela krožnega gospodarstva, vpeljavo digitalnih orodij in izvedbo LCA analiz (analiz življenjskega 

cikla) ter verifikacijo ogljičnega odtisa.  



Lumar ostaja usmerjen v razvoj sodobnih, trajnostnih rešitev, ki prispevajo k višji kakovosti bivanja, 

manjšemu vplivu na okolje ter dvigu standardov v gradbeni panogi. Temeljno vodilo ostaja trajnostna 

in krožna poslovna strategija 2024-2028, v kateri so jasno opredeljeni cilji, aktivnosti in kazalniki 

dolgoročne uspešnosti. »Verjamemo, da so sodobni trajnostni objekti iz lesa ključ do boljše 

prihodnosti. Zaupanje naših strank, zaposlenih in partnerjev nas spodbuja k nadaljnjemu razvoju 

prijaznih ter varnih energetskih rešitev na poti zelenega prehoda, s konkretnimi dejanji, ne le 

obljubami,« zaključi Teraž Krois. 
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Dodatne informacije: 

Boštjan Kralj, vodja tržnega komuniciranja Lumar 
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